

నిపుణులు అందించిన ప్రతి సలహాను సిసిఎల్ఏకు నివేదించాము

నూతన ఆర్వోఆర్ చట్టం ముసాయిదా బిల్లు పై చర్చ కార్యక్రమం నిర్వహించిన జిల్లా కలెక్టర్

పెద్దపల్లి భూ సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రభుత్వం ప్రవేశపెడుతున్న నూతన ఆర్వోఆర్ చట్టం ముసాయిదా బిల్లు పై సలహాలు సూచనలను అందజేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష తెలిపారు. గురువారం జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష సమాఖ్యత జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని సమావేశ మందిరంలో అదనపు కలెక్టర్లు జే.అరుణ శ్రీ, జి.వి. శ్యామ్ ప్రసాద్ లాల్, డిసిసి ఎం.చేతనతో కలిసి రిటైర్డ్ రెవెన్యూ ఉద్యోగులు, విద్యావేత్తలు, న్యాయవాదులు నిపుణులతో నూతన ఆర్వోఆర్ చట్టం ముసాయిదా బిల్లు పై చర్చ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. నూతన ఆర్వోఆర్ చట్టం 2024 ముసాయిదా బిల్లు లో పేర్కొన్న అంశాలు, ఈ బిల్లు తీసుకురావడంలో గల ఉద్దేశం అదనపు కలెక్టర్ జి.వి. శ్యామ్ ప్రసాద్ లాల్ వివరించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష మాట్లాడుతూ భూ సమస్యల పరిష్కారం కోసం నూతన ఆర్వోఆర్ చట్టం రూపొందించాలని ప్రభుత్వం సంకల్పించిందని, దేశంలో వివిధ రాష్ట్రాల్లో అమలువుతున్న ఉత్తమమైన భూ రికార్డుల నిర్వహణను పరిశీలించిన నిపుణుల బృందం నూతన ఆర్వోఆర్ 2024 ముసాయిదా బిల్లును రూపొందించిందిని కలెక్టర్ తెలిపారు. నూతన చట్టం రూపకల్పనలో విస్తృతంగా ప్రజలను భాగస్వామ్యం చేయాలనే ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు నేడు చర్చ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నామని అన్నారు. భూ రికార్డుల నిర్వహణకు మెరుగ్గా ఉండే విధంగా ముసాయిదా బిల్లు పై రైతుల సలహాలు, మేధావులు, విద్యావేత్తలు, ప్రజాప్రతినిధులు, రెవెన్యూ అధికారులు తమ సూచనలను అందజేయాలని కలెక్టర్ కోరారు. నూతన ఆర్వోఆర్ చట్టం ముసాయిదా బిల్లు పై సలహాలు సూచనలు ఏమైనా ఉంటే రాతపూర్వకంగా 2,3 రోజులలో కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలో ఉంచేస్తే, వాటిని ఒక నివేదిక రూపంలో సిద్ధం చేసి తుది చట్ట రూపకల్పన కోసం సిసిఎల్ఏ కు అందజేస్తామని కలెక్టర్ అన్నారు. చర్చ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న



రిటైర్డ్ రెవెన్యూ ఉద్యోగులు సుధర్శన్, శంకరయ్య, న్యాయవాదులు శశీ భూషణ్ సాయిల్ రెడ్డి, డి.వి.ఎస్. అధ్యక్షులు బొంకారీ శంకర్ తమ సూచనలు సలహాలు తెలిపారు. గ్రామంలో ని అబాది భూముల అప్డేట్ చేయాలని, సాధా బైనామ భూముల రిజిస్ట్రేషన్ రుసుం పనులు చేయాలని, పోజిషన్ కాలం ఉండాలని, అప్డేట్ అధారితీ ఆర్డీ స్థాయిలో ఉండాలని అన్నారు. చర్చ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న పెద్దపల్లి తహసీల్దార్ రాజ్ కుమార్ నూతన ఆర్వోఆర్ చట్టం ముసాయిదా బిల్లు పై పలు సూచనలు చేశారు. 1971 సంవత్సరంలో ఆర్వోఆర్ చట్టం తెస్తే 1989 లో రూల్స్ అందించారని, 2020

ఆర్వోఆర్ చట్టానికి ఇప్పటివరకు రూల్స్ తయారు చేయలేదని, నూతన ఆర్వోఆర్ చట్టం 2024 అమలు చేసిన నెలరోజుల తర్వాత రూపొందించాలని తెలిపారు. నూతన ఆర్వోఆర్ చట్టం అమలు కోసం ప్రతి గ్రామంలో రెవెన్యూ ఉద్యోగి ఉండే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని, భూ సమస్యల అప్డేట్ అధారితీ జిల్లా స్థాయిలోనే ఉండే విధంగా చూడాలని తెలిపారు. ఈ చర్చ కార్యక్రమంలో రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారులు బి.గంగయ్య, వి.హనుమా నాయక్, తహసీల్దార్ లు, నిపుణులు, న్యాయవాదులు సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రైతు రుణమాఫీపై బీఆర్ఎస్ తప్పుడు ప్రచారం సరికాదు

- రైతులవరూ ఆందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదు
- అర్హులైన రైతులకు తప్పకుండా రుణమాఫీ చేస్తాం
- పదేళ్లలో ఏనాడూ రైతుల గురించి మాట్లాడని కేటీఆర్ కు రైతు రుణమాఫీ గురించి మాట్లాడే అర్హత లేదు
- భూపాలపల్లిలో జరిగిన విలేకరుల సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే గండ్ర సత్యనారాయణ రావు



జయశంకర్ భూపాలపల్లి : రైతు రుణమాఫీపై బీఆర్ఎస్ నేతలు చేస్తున్న తప్పుడు ప్రచారం సరికాదని, 8 నెలల ప్రజాపాలనలో ప్రభుత్వానికి వస్తున్న మంచిపేరును చూసి ఓర్వలేక బీఆర్ఎస్ దొంగ ధర్మాలు, డిక్షలు, రాస్తారోకోలు చేస్తుందని, ప్రజలవరూ మిమ్మల్ని సమ్మే పరిస్థితిలో లేదని భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యే గండ్ర సత్యనారాయణ రావు తీవ్ర స్థాయిలో విమర్శించారు. ఈరోజు గురువారం భూపాలపల్లి జిల్లా కేంద్రంలోని స్టాగ్ ఫ్యాక్టరీ కార్యాలయంలో పట్టణ అధ్యక్షులు దేవన్ అధ్యక్ష్యంలో నిర్వహించిన విలేకరుల సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే గండ్ర సత్యనారాయణ రావు పాల్గొన్నారు. అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడుతూ... రైతు రుణమాఫీపై బీఆర్ఎస్ నేతలు తప్పుడు ప్రచారం తగదని, రైతులవరూ ఆందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదన్నారు. అర్హులైన రైతులకు తప్పకుండా రుణమాఫీ చేస్తామని చెప్పారు. పదేళ్లలో ఏనాడూ రైతుల గురించి మాట్లాడని కేటీఆర్ కు రైతు రుణమాఫీ గురించి మాట్లాడే అర్హత లేదని, ధర్మాలు, రాస్తారోకోలు చేయాలనుకోవడం విధూరంగా ఉందన్నారు.

పదేళ్లగా అధికారంలో ఉన్నప్పుడు ఏం చేయలేనివారు అధికారం కోల్పోయిన తర్వాత రైతులను ఆందోళనకు గురిచేసి లబ్ధి పొందాలని చూస్తున్నారని మండిపడ్డారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో ప్రజలు బీఆర్ఎస్ కు గుండు సున్నా వేశారని, ఇప్పుడు రాజీయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలలో డబుల్ సున్నాలు వేస్తారని ఎద్దేవా చేశారు. వరంగల్ సభలో రాహుల్ గాంధీ ఇచ్చిన మాట ప్రకారం రూ. 2 లక్షల రుణమాఫీకి ప్రభుత్వం కట్టుబడి మొత్తం మూడు ఏడవది ప్రభుత్వం రుణమాఫీ చేసిందిని తెలిపారు. చిన్న చిన్న పోలీసులతో కొంతమంది రైతులకు రుణమాఫీ కాలేదని, అటువంటి రైతులనుండి ఫిర్యాదు తీసుకుని క్షేత్రస్థాయిలో వ్యవసాయ అధికారులు పరిశీలిస్తున్నారని తెలిపారు. త్వరలోనే రైతులందరికీ కూడా రుణమాఫీ ప్రజా ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటుందని ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో పలువురు కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య నేతలు, కౌన్సిలర్లు, నాయకులు, అభిమానులు, కార్యకర్తలు ఉన్నారు.

విద్యార్థుల విద్యా, ఆరోగ్యం పట్ల ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ బి. సత్య ప్రసాద్

జగిత్యాల : ప్రిన్సిపాల్, టీచర్లు విద్యార్థుల విద్యా, ఆరోగ్యం పట్ల ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ బి. సత్య ప్రసాద్ సూచించారు. జిల్లా లోని వెల్లూటూర్ మండలం స్తంభంపల్లి గ్రామంలో మహాత్మా జ్యోతి బాబుల్ గురుకుల పాఠశాలను జిల్లా కలెక్టర్ బి. సత్య ప్రసాద్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. గురువారం రోజున వెల్లూటూర్ మండలం స్తంభంపల్లి గురుకుల పాఠశాలను జగిత్యాల ఆర్డీవో మధుసూధన్ తో కలిసి జిల్లా కలెక్టర్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ గురుకుల పాఠశాలను మొత్తం సందర్శించి విద్యార్థుల స్థితిగతులను, వారికి కల్పిస్తున్న పనులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అదే విధంగా విద్యా ప్రమాణాలు, మౌళిక సదుపాయాల గురించి విద్యార్థులతో మాట్లాడారు ఈ సందర్భంగా గురుకుల పాఠశాలకు కాంపౌండ్ వాల్, టాయిలెట్లకు డోర్ లను, మెస్ డోర్స్, చిన్న చిన్న మరమ్మత్తులను చేయించాలని అధికారులను సూచించారు. డ్రైనింగ్ హాల్ షెడ్ నిర్మాణానికి ఎస్సీఎఫ్ఎస్ సమర్పిస్తే నిధులు మంజూరు చేస్తామని తెలిపారు. ప్రిన్సిపాల్, టీచర్ల విద్యార్థుల విద్యా, ఆరోగ్యం పట్ల ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలని పేర్కొన్నారు. కలెక్టర్ వెంట్ ఆర్.డి.ఓ. మధు సుధన్, తహసీల్దార్, ఎంపిడిఓ, గురుకుల పాఠశాల జిల్లా కో-ఆర్డినేటర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఒక్కో మంత్రి ఒక్కో మాట చెబుతున్నారు

ఖమ్మం రఘునాథపాలెం మండలం మంజుకొండ గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులలో రైతురుణమాఫీ ధర్మాల్లో మాజీ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్, డిసిసిబి మాజీ చైర్మన్ నాగభూషణం, బీఆర్ఎస్ నేతలు పాల్గొన్నారు. మాజీ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ఏ నిబంధన లేకుండా 2 లక్షల రుణమాఫీ చేస్తామని పచ్చి అబద్ధాలు చెప్పి అధికారంలోకి వచ్చారు. ఎన్నికలప్పుడు ముందే రెండు లక్షల రుణ తీసుకోండి అన్నాడు. 8 నెలలు గడిచినా అతిగితే లేదు. ఆగస్టు 15 లోపల మాఫీ చేస్తామని దేవుళ్ళుంటే ఒట్టు పెట్టి, మోసం చేశారు రేవంట్ రెడ్డి. రైతులు తీవ్ర ఆందోళనలో ఉన్నారు. పూర్తి రుణమాఫీ చేస్తే రాజీనామా చేస్తామని మా నాయకుడు హరిష్ రావు అన్నాడు. అమాటకు కట్టుబడి ఉన్నాం. ఒక్కో మంత్రి ఒక్కో మాట చెప్తున్నారని అన్నారు. 31 వేల కోట్లు ఇస్తామని చెప్పి రైతులకు 17 వేల కోట్లు ఇచ్చారు. రైతుల బంధు ఇచ్చిన కేసీఆర్ ఇన్ని సొకులు చెప్పాడు. ఏ రైతు డబ్బులు ఆ రైతుల మోతాంట్లో వెళుతుంది. 8 నెలల్లో సాంకేతిక రోపాలు ఎందుకు సరి చేయలేదు. బ్యాంకు అధికారులు ఇచ్చిన నివేదికనే కదా పైసలే. వాళ్ళు ఇచ్చిన నివేదిక ప్రకారం మాఫీ చేయొచ్చు కదా. మీరు రుణమాఫీ ఎంతో కొంత చేసి కూడా అవవాడు మూట గట్టుకున్నారు. మీ తప్పులే మమ్మల్ని రోడ్లపై ధర్మాలు ఉసిగొల్పాయి. రైతు భరోసా 15వేల దేవుడు ఎరుగు కాని ముందు రైతులకు 10 వేల ఇవ్వండి. రైతు భరోసాకు కూడా ఇవే పరతులు వర్తిస్తాయి. రైతులు జాగ్రత్తగా ఉండాలని అవసరం ఉంది. కాంగ్రెస్ పాలన కోతల పాలన కంటే కోత, రుణమాఫీ కోత, రైతు భరోసా కోత. మమ్మల్ని జైల్ లో వేసుకున్నా శిక్షే లేదు. ఉద్యమాలు చేసి వచ్చిన వాళ్ళం. దెబ్బలు, కేసులు, జైళ్ళు మాకు కొత్తే కాదు. కేసీఆర్ ను దావముని శాపవాల్షలు చేస్తుంది, రైతులకోసం చస్తాం. మళ్ళీ అధికారంలోకి వస్తాం, భూకంపం సృష్టిస్తాం. 420 హోమీలలో 4 హోమీలు కూడా అమలు చేయలేదు. విక్రమార్కును సినిమాలో సగం గుండు కొట్టినట్టు చేస్తుంది రేవంట్. ఖమ్మం పట్టణంలోని తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి కూడా కనీస సౌకర్యాలు లేవు. జయజయ హా గీతాన్ని తుప్పు పట్టినవింపారు. ఎవరన్నా ఆ గేయాన్ని పాడుతున్నారో. కాంగ్రెస్ పాలనకు చరిత్రను పత్రీకరిస్తున్నారు. తెలంగాణ సెంటిమెంట్ తో ఏర్పాలు చేసిన విగ్రహం తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం. సెంటిమెంట్తో ఆడుకోవడం రేవంట్ అన్నారు.

కోదాడ ఆర్టికల్ కార్యాలయం ముందు

బీఆర్ఎస్ పార్టీ ధర్మా

- రైతులను మోసం చేసిన కాంగ్రెస్
- కాంగ్రెస్ పార్టీ హామీలు నిలబెట్టుకోవాలి...
- భవిష్యత్తులో ఆందోళనలు తప్పవు
- మాజీ ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్య యాదవ్



సూర్యాపేట జిల్లా, ఆగస్టు 22: సూర్యాపేట జిల్లా కోదాడ పట్టణంలోని ఆర్టికల్ కార్యాలయం ముందు బీఆర్ఎస్ పార్టీ మాజీ ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్య యాదవ్ అధ్యక్షులలో ధర్మా నిర్వహించారు. మల్లయ్య యాదవ్ మాట్లాడుతూ, ఎలాంటి పరతులు లేకుండా రుణమాఫీ చేస్తామని అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మాట ఉప్పొందిన అన్నారు. బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ గారి పిలుపుమేరకు గురువారం కోదాడ పట్టణంలోని ఆర్టికల్ కార్యాలయం ముందు రైతులతో కలిసి ధర్మా నిర్వహించామని తెలియజేశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం ప్రతి ఒక్క రైతుకు రుణమాఫీ చేయాలని వారు సూచించారు. లేకపోతే బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులలో భవిష్యత్తులో చేపట్టబోయే ఆందోళన కార్యక్రమాలకు పూర్తి బాధ్యత రాష్ట్ర ప్రభుత్వమే వహించాల్సి ఉంటుందని హెచ్చరించారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు నివాదాలతో కాంగ్రెస్ పార్టీ మాటల పార్టీయే కానీ చేతల పార్టీ కాదని విమర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీపీ చింత కవిత్ రాధారెడ్డి, తోగరు రమేష్, నల్ల భూపాల రెడ్డి, గట్ల కోటిశ్రీరావు, చిమ్మిరియాల రమేష్, నయ్యామ్, అబ్దుల్ నాయుదు, మాదాల ఉపేందర్, కర్ల సుందర్ బాబు, మామిడి రామారావు, పాట్ల కిరణ్, కాసాని మల్లయ్య, చలిగంటి వెంకట్, తాళ్లూరు అన్ శ్రీను, చారి, అంబాల రాంబాబు, పార్టీ నాయకులు, రైతులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ప్రాణాంతకంగా మారుతున్న డెంగ్యూ ఫీవర్

ఇబ్బందులు వస్తాయి. బాడీలో నోడీయం, పొటాషియం పంటివి తగ్గిపోవడానికి కారణం అవుతాయి. ఇప్పటికే ఇతర సమస్యలు ఉంటే పెద్ద ఎత్తున డెంగ్యూ ప్రాణాంతకం అయ్యే ప్రమాదం ఉందని వైద్య నిపుణులు ఇప్పటికే స్పష్టం చేశారు. తెలంగాణలో ఈ ఏడాది ఇప్పటి వరకూ 4100 కేసులు నమోదయ్యాయి. సగానికి పైగా హైదరాబాద్ లోనే రికార్డువేస్తున్నాయి. ప్రతి సారి వర్షాకాలం సమయంలోనే వికారాపూర్ ఈ కేసులు నమోదవుతాయి. అందుకే డెంగ్యూ సిజన్ గా కూడా చెబుతూంటారు. అందుకే జ్వరం వచ్చినప్పుడు వెంటనే వైద్యుడి సలహాలను మరచి మరచి జ్వరమే అని నిద్రక్ష్మం చేస్తే ఆరోగ్య పరంగా అనే సమాఖ్య ఎదుర్కోవచ్చు ఉంటుంది. డెంగ్యూ పూర్తిగా దోచు కాటు వల్లనే వస్తుంది. డెంగ్యూ కు కారణం అయ్యే దోచు మోకాళ్ల లోపు ఇక్కడో మాత్రమే ఉంటుంది. అంత కంటే కిందినే కుడుతుందని చెబుతున్నారు. అందుకే వర్షాకాలం జ్వరం ఎక్కడో నీటి చెలమలు లేకుండా చూసుకోవాలి. అన్నీశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలి. అంతే కాదు ఖచ్చితంగా దోచుల నివారణకు ఏదో ఒకటి ఉపయోగించాలని సలహాలిస్తున్నారు. అన్నింటి కంటే ముఖ్యంగా ఇంటిని శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని అంటున్నారు. సాధారణంగా జ్వరం వస్తుంది పోకుండా కానీ డెంగ్యూ ఫీవర్ వస్తే చాలా తీసుకుపోతుంది దబ్బు, ఆరోగ్యం సహా అన్నీ. అందుకే ఈ జ్వరం విషయంలో చాలా జాగ్రత్తగా ఉండాలని వైద్య నిపుణులు సలహాలిస్తున్నారు.

అత్యాచారాలపై కఠిన చట్టం చేయండి

ఉందని ఆ లేఖలో మమతా బెనర్జీ ప్రస్తావించారు. ఇలాంటి అరాచకాలకు చరమగతం పొందేందుకు చర్యలు తీసుకోవడం మన కర్తవ్యమని తెలిపారు. ఇలాంటి అత్యాచారాలకు హేయమైన నేరాలకు పాల్పడే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకునేలా కేంద్ర ప్రభుత్వం ఒక కఠిన చట్టాన్ని తీసుకురావాలని అవసరం ఉందని ఈ సందర్భంగా ఆమె గుర్తు చేశారు. బాధితులకు సత్కార వ్యాపకం జరిగినా తక్షణమే ఈ కేసులను వేగంగా విచారణ జరిపేందుకు ఫోన్లలో స్పెషల్ కోర్టులను ఏర్పాటు చేయాలని కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని బెదిరిత ముఖ్యమంత్రి కోరారు. ఇలాంటి దారుణమైన కేసుల్లో 15 రోజుల్లోనే విచారణ ముగిసేలా చూడాలని ఆమె ప్రధానికి రాసిన లేఖలో విజ్ఞప్తి చేశారు.

రేవంట్ - రాహుల్ మధ్య చాలా విభేదాలు

పెద్ద ఇన్సె నెలల తమాషా తర్వాత రైతుబంధు రెండు విడతల్లో రూ. 7500 కోట్లు మాత్రమే ఇచ్చారు. రాష్ట్రం అప్పుల పైనే రేవంట్ రెడ్డి సర్కార్ అసత్యాలు, దుష్ప్రచారాలు చేస్తోంది. జీతభత్యాలు లాంటి కచ్చితమైన ఖర్చులు పోసు రాష్ట్రం రెవెన్యూ సర్ ప్లేన్ ప్లేట్ గా ఉంది. 2014 లో 300 కోట్లు రెవెన్యూ సర్ ప్లేన్ ఉంటే 2023 లో రూ. 5900 కోట్లు సర్ ప్లేన్ గా వారికి ఇచ్చారు. తమ చేతగాని తనాన్ని కచ్చిచ్చుకోవడం కోసం సీఎం, మంత్రులు అప్పులపై తప్పుడు ప్రచారాలు చేస్తున్నారు. కేవలం ప్రజా అంశాలను సుచి దృష్టి మరలింపేందుకే సీఎం రేవంట్ రెడ్డి బంధు భాష మాట్లాడుతున్నారు. రైతు రుణమాఫీ పైన అబద్ధాలు చెప్పినందుకు ముఖ్యమంత్రి ప్రజలకు క్షమాపణ చెప్పాలి. ఆగస్టు 15లోగా ఎలాగూ రుణమాఫీ చేయలేదు. కనీసం ఎప్పటిలాగా చేస్తారో అదైనా ముఖ్యమంత్రి చెప్పాలి. రైతు భరోసాను ఎప్పటిలాగా రైతుల భారాతో వేస్తారో కూడా చెప్పాలి. రాహుల్ గాంధీకి రేవంట్ రెడ్డికి మధ్య చాలా విభేదాలు ఉన్నాయి. రాహుల్ గాంధీకి రేవంట్ రెడ్డికి ప్రధానితో పాటు అనేక అంశాలపై విభిన్న అభిప్రాయాలు ఉన్నాయి. అదాని సంస్థల అక్రమాలపైన హిందెస్ బర్ ఇచ్చిన నివేదికపై సుప్రీంకోర్టు జడ్జిలో విచారణ చేయించాలని మేము ముందు నుంచి డిమాండ్ చేస్తున్నాం. 10 సంవత్సరాల పాటు మా మెడ మీద కత్తి పెట్టినా సరీ అదానిని రాష్ట్రంలోకి రానివ్వలేదు. ప్రధాని విద్యుత్ మీటర్లను, అదాని బొగ్గును తెలంగాణలోకి రానివ్వలేదు. కానీ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారులు చెప్పినట్లు, తెలంగాణలో ఉన్న రాజస్థాన్, అదాని వ్యాపారాలు చేస్తున్నారు. 12,400 కోట్ల రూపాయల మేరకు అదానితో పెట్టుబడులకు సంబంధించి రేవంట్ రెడ్డి స్వయంగా ఎంఓయూ కుదుర్చుకున్నారు. అసలు అదాని మంచివాడో చెడ్డవాడో అనే విషయాన్ని రాహుల్ రెవంట్ రెడ్డి లు కూర్చొని తేల్చుకొని తమ అభిప్రాయం చెప్పాలి. తెలంగాణ తల్లి అంటే తెలంగాణ జాతికి సంబంధించిన అస్తిత్వానికి ప్రతీక. అద్భుతంగా సమీక్షించాలి అదాని వ్యాపారాలు చేస్తున్నారో. 12,400 కోట్ల రూపాయల మేరకు అదానితో పెట్టుబడులకు సంబంధించి రేవంట్ రెడ్డి స్వయంగా ఎంఓయూ కుదుర్చుకున్నారు. అసలు అదాని మంచివాడో చెడ్డవాడో అనే విషయాన్ని రాహుల్ రెవంట్ రెడ్డి లు కూర్చొని తేల్చుకొని తమ అభిప్రాయం చెప్పాలి. తెలంగాణ తల్లి అంటే తెలంగాణ జాతికి సంబంధించిన అస్తిత్వానికి ప్రతీక. అద్భుతంగా సమీక్షించాలి అదాని వ్యాపారాలు చేస్తున్నారో. 12,400 కోట్ల రూపాయల మేరకు అదానితో పెట్టుబడులకు సంబంధించి రేవంట్ రెడ్డి స్వయంగా ఎంఓయూ కుదుర్చుకున్నారు. అసలు అదాని మంచివాడో చెడ్డవాడో అనే విషయాన్ని రాహుల్ రెవంట్ రెడ్డి లు కూర్చొని తేల్చుకొని తమ అభిప్రాయం చెప్పాలి. తెలంగాణ తల్లి అంటే తెలంగాణ జాతికి సంబంధించిన అస్తిత్వానికి ప్రతీక. అద్భుతంగా సమీక్షించాలి అదాని వ్యాపారాలు చేస్తున్నారో. 12,400 కోట్ల రూపాయల మేరకు అదానితో పెట్టుబడులకు సంబంధించి రేవంట్ రెడ్డి స్వయంగా ఎంఓయూ కుదుర్చుకున్నారు. అసలు అదాని మంచివాడో చెడ్డవాడో అనే విషయాన్ని రాహుల్ రెవంట్ రెడ్డి లు కూర్చొని తేల్చుకొని తమ అభిప్రాయం చెప్పాలి. తెలంగాణ తల్లి అంటే తెలంగాణ జాతికి సంబంధించిన అస్తిత్వానికి ప్రతీక. అద్భుతంగా సమీక్షించాలి అదాని వ్యాపారాలు చేస్తున్నారో. 12,400 కోట్ల రూపాయల మేరకు అదానితో పెట్టుబడులకు సంబంధించి రేవంట్ రెడ్డి స్వయంగా ఎంఓయూ కుదుర్చుకున్నారు. అసలు అదాని మంచివాడో చెడ్డవాడో అనే విషయాన్ని రాహుల్ రెవంట్ రెడ్డి లు కూర్చొని తేల్చుకొని తమ అభిప్రాయం చెప్పాలి. తెలంగాణ తల్లి అంటే తెలంగాణ జాతికి సంబంధించిన అస్తిత్వానికి ప్రతీక. అద్భుతంగా సమీక్షించాలి అదాని వ్యాపారాలు చేస్తున్నారో. 12,400 కోట్ల రూపాయల మేరకు అదానితో పెట్టుబడులకు సంబంధించి రేవంట్ రెడ్డి స్వయంగా ఎంఓయూ కుదుర్చుకున్నారు. అసలు అదాని మంచివాడో చెడ్డవాడో అనే విషయాన్ని రాహుల్ రెవంట్ రెడ్డి లు కూర్చొని తేల్చుకొని తమ అభిప్రాయం చెప్పాలి. తెలంగాణ తల్లి అంటే తెలంగాణ జాతికి సంబంధించిన అస్తిత్వానికి ప్రతీక. అద్భుతంగా సమీక్షించాలి అదాని వ్యాపారాలు చేస్తున్నారో. 12,400 కోట్ల రూపాయల మేరకు అదానితో పెట్టుబడులకు సంబంధించి రేవంట్ రెడ్డి స్వయంగా ఎంఓయూ కుదుర్చుకున్నారు. అసలు అదాని మంచివాడో చెడ్డవాడో అనే విషయాన్ని రాహుల్ రెవంట్ రెడ్డి లు కూర్చొని తేల్చుకొని తమ అభిప్రాయం చెప్పాలి. తెలంగాణ తల్లి అంటే తెలంగాణ జాతికి సంబంధించిన అస్తిత్వానికి ప్రతీక. అద్భుతంగా సమీక్షించాలి అదాని వ్యాపారాలు చేస్తున్నారో. 12,400 కోట్ల రూపాయల మేరకు అదానితో పెట్టుబడులకు సంబంధించి రేవంట్ రెడ్డి స్వయంగా ఎంఓయూ కుదుర్చుకున్నారు. అసలు అదాని మంచివాడో చెడ్డవాడో అనే విషయాన్ని రాహుల్ రెవంట్ రెడ్డి లు కూర్చొని తేల్చుకొని తమ అభిప్రాయం చెప్పాలి. తెలంగాణ తల్లి అంటే తెలంగాణ జాతికి సంబంధించిన అస్తిత్వానికి ప్రతీక. అద్భుతంగా సమీక్షించాలి అదాని వ్యాపారాలు చేస్తున్నారో. 12,400 కోట్ల రూపాయల మేరకు అదానితో పెట్టుబడులకు సంబంధించి రేవంట్ రెడ్డి స్వయంగా ఎంఓయూ కుదుర్చుకున్నారు. అసలు అదాని మంచివాడో చెడ్డవాడో అనే విషయాన్ని రాహుల్ రెవంట్ రెడ్డి లు కూర్చొని తేల్చుకొని తమ అభిప్రాయం చెప్పాలి. తెలంగాణ తల్లి అంటే తెలంగాణ జాతికి సంబంధించిన అస్తిత్వానికి ప్రతీక. అద్భుతంగా సమీక్షించాలి అదాని వ్యాపారాలు చేస్తున్నారో. 12,400 కోట్ల రూపాయల మేరకు అదానితో పెట్టుబడులకు సంబంధించి రేవంట్ రెడ్డి స్వయంగా ఎంఓయూ కుదుర్చుకున్నారు. అసలు అదాని మంచివాడో చెడ్డవాడో అనే విషయాన్ని రాహుల్ రెవంట్ రెడ్డి లు కూర్చొని తేల్చుకొని తమ అభిప్రాయం చెప్పాలి. తెలంగాణ తల్లి అంటే తెలంగాణ జాతికి సంబంధించిన అస్తిత్వానికి ప్రతీక. అద్భుతంగా సమీక్షించాలి అదాని వ్యాపారాలు చేస్తున్నారో. 12,400 కోట్ల రూపాయల మేరకు అదానితో పెట్టుబడులకు సంబంధించి రేవంట్ రెడ్డి స్వయంగా ఎంఓయూ కుదుర్చుకున్నారు. అసలు అదాని మంచివాడో చెడ్డవాడో అనే విషయాన్ని రాహుల్ రెవంట్ రెడ్డి లు కూర్చొని తేల్చుకొని తమ అభిప్రాయం చెప్పాలి. తెలంగాణ తల్లి అంటే తెలంగాణ జాతికి సంబంధించిన అస్తిత్వానికి ప్రతీక. అద్భుతంగా సమీక్షించాలి అదాని వ్యాపారాలు చేస్తున్నారో. 12,400 కోట్ల రూపాయల మేరకు అదానితో పెట్టుబడులకు సంబంధించి రేవంట్ రెడ్డి స్వయంగా ఎంఓయూ కుదుర్చుకున్నారు. అసలు అదాని మంచివాడో చెడ్డవాడో అనే విషయాన్ని రాహుల్ రెవంట్ రెడ్డి లు కూర్చొని తేల్చుకొని తమ అభిప్రాయం చెప్పాలి. తెలంగాణ తల్లి అంటే తెలంగాణ జాతికి సంబంధించిన అస్తిత్వానికి ప్రతీక. అద్భుతంగా సమీక్షించాలి అదాని వ్యాపారాలు చేస్తున్నారో. 12,400 కోట్ల రూపాయల మేరకు అదానితో పెట్టుబడులకు సంబంధించి రేవంట్ రెడ్డి స్వయంగా ఎంఓయూ కుదుర్చుకున్నారు. అసలు అదాని మంచివాడో చెడ్డవాడో అనే విషయాన్ని రాహుల్ రెవంట్ రెడ్డి లు కూర్చొని తేల్చుకొని తమ అభిప్రాయం చెప్పాలి. తెలంగాణ తల్లి అంటే తెలంగాణ జాతికి సంబంధించిన అస్తిత్వానికి ప్రతీక. అద్భుతంగా సమీక్షించాలి అదాని వ్యాపారాలు చేస్తున్నారో. 12,400 కోట్ల రూపాయల మేరకు అదానితో పెట్టుబడులకు సంబంధించి రేవంట్ రెడ్డి స్వయంగా ఎంఓయూ కుదుర్చుకున్నారు. అసలు అదాని మంచివాడో చెడ్డవాడో అనే విషయాన్ని రాహుల్ రెవంట్ రెడ్డి లు కూర్చొని తేల్చుకొని తమ అభిప్రాయం చెప్పాలి. తెలంగాణ తల్లి అంటే తెలంగాణ జాతికి సంబంధించిన అస్తిత్వానికి ప్రతీక. అద్భుతంగా సమీక్షించాలి అదాని వ్యాపారాలు చేస్తున్నారో. 12,400 కోట్ల రూపాయల మేరకు అదానితో పెట్టుబడులకు సంబంధించి రేవంట్ రెడ్డి స్వయంగా ఎంఓయూ కుదుర్చుకున్నారు. అసలు అదాని మంచివాడో చెడ్డవాడో అనే విషయాన్ని రాహుల్ రెవంట్ రెడ్డి లు కూర్చొని తేల్చుకొని తమ అభిప్రాయం చెప్పాలి. తెలంగాణ తల్లి అంటే తెలంగాణ జాతికి సంబంధించిన అస్తిత్వానికి ప్రతీక. అద్భుతంగా సమీక్షించాలి అదాని వ్యాపారాలు చేస్తున్నారో. 12,400 కోట్ల రూపాయల మేరకు అదానితో పెట్టుబడులకు సంబంధించి రేవంట్ రెడ్డి స్వయంగా ఎంఓయూ కుదుర్చుకున్నారు. అసలు అదాని మంచివాడో చెడ్డవాడో అనే విషయాన్ని రాహుల్ రెవంట్ రెడ్డి లు కూర్చొని తేల్చుకొని తమ అభిప్రాయం చెప్పాలి. తెలంగాణ తల్లి అంటే తెలంగాణ జాతికి సంబంధించిన అస్తిత్వానికి ప్రతీక. అద్భుతంగా సమీక్షించాలి అదాని వ్యాపారాలు చేస్తున్నారో. 12,400 కోట్ల రూపాయల మేరకు అదానితో పెట్టుబడులకు సంబంధించి రేవంట్ రెడ్డి స్వయంగా ఎంఓయూ కుదుర్చుకున్నారు. అసలు అదాని మంచివాడో చెడ్డవాడో అనే విషయాన్ని రాహుల్ రెవంట్ రెడ్డి లు కూర్చొని తేల్చుకొని తమ అభిప్రాయం చెప్పాలి. తెలంగాణ తల్లి అంటే తెలంగాణ జాతికి సంబంధించిన అస్తిత్వానికి ప్రతీక. అద్భుతంగా సమీక్షించాలి అదాని వ్యాపారాలు చేస్తున్నారో. 12,400 కోట్ల రూపాయల మేరకు అదానితో పెట్టుబడులకు సంబంధించి రేవంట్ రెడ్డి స్వయంగా ఎంఓయూ కుదుర్చుకున్నారు. అసలు అదాని మంచివాడో చెడ్డవాడో అనే విషయాన్ని రాహుల్ రెవంట్ రెడ్డి లు కూర్చొని తేల్చుకొని తమ అభిప్రాయం చెప్పాలి. తెలంగాణ తల్లి అంటే తెలంగాణ జాతికి సంబంధించిన అస్తిత్వానికి ప్రతీక. అద్భుతంగా సమీక్షించాలి అదాని వ్యాపారాలు చేస్తున్నారో. 12,400 కోట్ల రూపాయల మేరకు అదానితో పెట్టుబడులకు సంబంధించి రేవంట్ రెడ్డి స్వయంగా ఎంఓయూ కుదుర్చుకున్నారు. అసలు అదాని మంచివాడో చెడ్డవాడో అనే విషయాన్ని రాహుల్ రెవంట్ రెడ్డి లు కూర్చొని తేల్చుకొని తమ అభిప్రాయం చెప్పాలి. తెలంగాణ తల్లి అంటే తెలంగాణ జాతికి సంబంధించిన అస్తిత్వానికి ప్రతీక. అద్భుతంగా సమీక్షించాలి అదాని వ్యాపారాలు చేస్తున్నారో. 12,400 కోట్ల రూపాయల మేరకు అదానితో పెట్టుబడులకు సంబంధించి రేవంట్ రెడ్డి స్వయంగా ఎంఓయూ కుదుర్చుకున్నారు. అసలు అదాని మంచివాడో చెడ్డవాడో అనే విషయాన్ని రాహుల్ రెవంట్ రెడ్డి లు కూర్చొని తేల్చుకొని తమ అభిప్రాయం చెప్పాలి. తెలంగాణ తల్లి అంటే తెలంగాణ జాతికి సంబంధించిన అస్తిత్వానికి ప్రతీక. అద్భుతంగా సమీక్షించాలి అదాని వ్యాపారాలు చేస్తున్నారో. 12,400 కోట్ల రూపాయల మేరకు అదానితో పెట్టుబడులకు సంబంధించి రేవంట్ రెడ్డి స్వయంగా ఎంఓయూ కుదుర్చుకున్నారు. అసలు అదాని మంచివాడో చెడ్డవాడో అనే విషయాన్ని రాహుల్ రెవంట్ రెడ్డి లు కూర్చొని తేల్చుకొని తమ అభిప్రాయం చెప్పాల

రుణమాఫీ పై భగ్గుమన్న హుజురాబాద్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ

- బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్, హుజురాబాద్ ఎమ్మెల్యే పాడి కొశిక్ రెడ్డి ధర్మాకి పిలుపు
- అంబేద్కర్ చొరస్తా వద్ద రాస్తాకో, బైటాయింపు
- అదుపులోకి తీసుకున్న పోలీసులు



హుజురాబాద్, ఆగస్టు 22 (తెలంగాణ కిరణం విలేజ్): రాష్ట్రవ్యాప్తంగా రుణమాఫీ పూర్తిస్థాయిలో చేయలేదని, ప్రభుత్వం పై బిఆర్ఎస్ భగ్గుమన్న. బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్, హుజురాబాద్ ఎమ్మెల్యే పాడి కొశిక్ రెడ్డి పిలుపు మేరకు, హుజురాబాద్ అంబేద్కర్ చొరస్తా వద్ద, గురువారం రోజున పెద్ద ఎత్తున అందోళన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఎమ్మెల్యే కొశిక్ రెడ్డి ఇంటి నుంచి బిఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలతో పాటు, రైతులు నివాదాలు చేస్తూ, అంబేద్కర్ చొరస్తా వేరుకున్నారు. అనంతరం రోడ్డు పై బైటాయింబి రాస్తాకో నిర్వహించారు. ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా పెద్ద ఎత్తున నివాదాలు చేశారు. అనంతరం రంగంలోకి దిగిన పోలీసులు ధర్మా కొనసాగిస్తున్న వారిని వ్యాసి ఎక్కించి వారిని అదుపులోకి తీసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా, బిఆర్ఎస్ నాయకులు మాట్లాడుతూ, ఆగస్టు 15 వరకు, 31 వేల కోట్ల రుణమాఫీ చేస్తానని చెప్పి, కేవలం 17 వేల కోట్లు మాత్రమే రుణమాఫీ చేశారని అన్నారు. హరిష్ రావు 31 వేల కోట్ల రుణమాఫీ చేస్తేనే రాజీనామా చేస్తానని చెప్పారని, దానిని గమనించాలని అన్నారు. రైతుల రుణమాఫీ విషయంలో 100% రైతు రుణమాఫీ చేయకుండా మోసం చేసిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి రాజీనామా చేయాలన్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయంలో 40,000 కోట్ల రుణమాఫీ చేస్తానని చెప్పిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, పార్లమెంట్ ఎన్నికల సమయంలో తొమ్మిది వేల కోట్లు తగ్గించి, 31 వేల కోట్ల రుణమాఫీ చేస్తామని చెప్పారని, బడ్జెట్లో మాత్రం 26 వేల కోట్లు మాత్రమే కేటాయించారని, చివరికి కేవలం 17,934 కోట్ల రుణమాఫీ మాత్రమే చేశారని అన్నారు. 31 వేల కోట్ల రుణమాఫీ, 47 లక్షల మంది రైతులకు చేస్తామని చెప్పిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, కేవలం 22 లక్షల మంది రైతులకు మాత్రమే రుణమాఫీ చేశారని అన్నారు. రైతు రుణమాఫీ 46% మంది రైతులకు మాత్రమే చేశారని అన్నారు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం సిగ్గు తెచ్చుకొని, వెంటనే షరతులు లేకుండా 2 లక్షల రుణమాఫీ చేయాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. ఈ ధర్మా కార్యక్రమంలో, హుజురాబాద్, జమ్మికుంట మున్సిపల్ చైర్మన్ గుండె రాధిక శ్రీనివాస్, తక్కలపల్లి రాజశేఖర్ రావు, ఎన్టీ కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ బండ శ్రీనివాస్, పట్టణ అధ్యక్షుడు కొలిపాక శ్రీనివాస్, మాజీ ఎంపీపీ రాజీ సురేందర్ రెడ్డి, సింగిల్ విండో చైర్మన్ ఎడవెల్లి కొండారెడ్డి, సోషల్ మీడియా నాయకురాలు పావని గౌడ్, కొన్నిలర్లు, నాయకులతో పాటు రైతులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

రెండు రోజులుగా.. "నీళ్లు రాలేదు" - ఇబ్బందులు పడ్డ ఆలేరు పట్టణ వాసులు



యాదాద్రి భువనగిరి, ఆగస్టు 22, (తెలంగాణ కిరణం ప్రతినీధి): యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా నియోజకవర్గం కేంద్రమైన ఆలేరు పట్టణంలో బుధవారం, గురువారం రెండు రోజులుగా కొలనుపాక రోడ్డు ప్రాంతంలో (1,12,వాద్దులు మరీకొన్ని ప్రాంతాలలో ఆలేరు రైతుల మున్సిపల్ నల్ల నీళ్లు రాక ఆలేరుపట్టణ మున్సిపల్ ప్రజలు నీటి కోసం తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నారు. ఈ విషయంపై బుధవారం ఆలేరు పట్టణ మున్సిపల్ చైర్మన్ వస్తూ శంకరయ్యను ఫోన్ లో సంప్రదించి నీటి పైపింగు పోయిందని దానిని రిపేర్ చేయమని అన్నారు. వార్డు కౌన్సిలర్ కాదా అదే విషయం చెప్పారు గురువారం నీళ్లు వస్తాయని అన్నారు. గురువారం మళ్ళీ నీళ్లు రాకపోయే సరికి మళ్ళీ వారిని సంప్రదించగా నీటి ట్యాంకుపై పంపిస్తామని చెప్పారు. క్రమబద్ధంగా పంపిణీ చేయకపోవడంతో ట్యాంకుల్లో తో పంపిణీ చేసిన నీళ్లు కొంతమందికి అందాయి. మళ్ళీ పరిస్థితి విపరీతంవడంతో శుక్రవారం నల్లనీళ్లు వస్తాయని తెలిపారు.

ఘనంగా సినీ హీరో "మెగాస్టార్" చిరంజీవి జన్మదిన వేడుకలు



జమ్మికుంట, ఆగస్టు 22 (తెలంగాణ కిరణం విలేజ్): గురువారం రోజున, డాక్టర్ పద్మ విభూషణ్ మెగాస్టార్ చిరంజీవి పుట్టినరోజు సందర్భంగా, జమ్మికుంట లోని శ్రీ సత్య సాయి దివ్యంగల ప్రత్యేక పాఠశాలలో, మెగా ఫ్యామిలీ ఆభిమాన సంఘాల జిల్లా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ చరణ్ రమేష్ అధ్యక్షులతో, పిల్లలకు స్వీట్లు మరియు పండ్లు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. అదేవిధంగా, పాఠశాల ఆవరణంలో పండ్ల మొక్కలు నాటడం జరిగింది. మరియు చిరంజీవి ఆయురోగ్యాలతో ఉండాలని, ప్రత్యేకంగా గణపతి పూజ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో, అభిమాన సంఘాల ప్రతినిధులు సంపెల్లి రమి, కనవేన నాగరాజు, రావపల్లి ప్రకాష్, సముద్రాల సంపత్, రావపల్లి చింటూ, పులవెన రవి కుమార్, రంజిత్, ప్రజయ్, వినయ్, అజయ్, శ్రీకాంత్, చిరంజీవి అభిమానులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

రాజా బహదూర్ వెంకట రామారెడ్డి "కృషి"

- సమాజానికి అందించిన సేవలు ప్రతి ఒక్కరికి ప్రేరణగా నిలుస్తాయి
- ఆర్ బి వి ఆర్ ఆర్ ఉమ్మడి జిల్లా అధ్యక్షుడు నరహరి జగ్గారెడ్డి



కరీంనగర్, ఆగస్టు 22, (తెలంగాణ కిరణం విలేజ్): గొప్ప దేశభక్తుడు సేవకర్త ప్రజానాయకుడు రాజా బహదూర్ వెంకట రామారెడ్డి చేసిన కృషి, సమాజానికి అందించిన సేవలు ప్రతి ఒక్కరికి ప్రేరణగా నిలుస్తాయని ఆర్బివిఆర్ఆర్ ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా అధ్యక్షుడు నరహరి జగ్గారెడ్డి అన్నారు. గురువారం ఎన్ఆర్ఆర్ డిగ్రీ కాలేజీ ముందుగల ఆయన విగ్రహానికి 15వ వ జయంతి సందర్భంగా పూలదండలు వేసి నివాళులు అర్పించిన అనంతరం నరహరి జగ్గారెడ్డి మాట్లాడుతూ రాజా బహదూర్ వెంకట రామారెడ్డి స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడిగా హైదరాబాద్ మొట్టమొదటి కోశ్వాల గా ప్రజల కోసం పనిచేసిన నేతగా తన జీవితాన్ని దేశం ప్రజల సేవలో అంకితం చేశారని అన్నారు ఆయన చేసిన సేవలు ముఖ్యంగా విద్యారంగంలో తెలుగు సమాజానికి మార్గదర్శకంగా నిలిచాయని నరహరి జగ్గారెడ్డి అన్నారు మందిరాలను స్థాపించడం విద్యా బోధనలను ప్రజల దగ్గరకు తీసుకు రావడం వంటి ఎన్నో కార్యక్రమాలలో ఆయన స్ఫూర్తిదాయకంగా నిలిచారని జగ్గారెడ్డి అన్నారు ఆయన తన జీవితంలో ఎన్నో కష్టాలు ఎదుర్కొని ప్రజల సంక్షేమం కోసం ఆరాటపడ్డారని జగ్గారెడ్డి అన్నారు. ఆయన జయంతిని

జరుపుకోవడం ఆయన ఆశయాలను నిలబెట్టడానికి మనం నిరంతరం ప్రయత్నిస్తూనే ఉండాలన్నారు ఆయన చూపించిన మార్గంలో అడుగులు వేయడానికి సిద్ధపడాలని నరహరి జగ్గారెడ్డి సూచించారు. తెలంగాణ వైశాళికుడు రాజా బహదూర్ వెంకట రామారెడ్డి 15వ జయంతి ఉత్సవాలను ఆర్బివిఆర్ఆర్ బీజేడీ కళాశాలలో సైతం గురువారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీకెనైన్ పేద రెడ్డి విద్యార్థులకు ఉపకార వేతనాలు రూపాయలు ఒక్కొక్కరికి 10వేల చొప్పున పంపిణీ

చేశారు. ఈ ఉపకారవేతనాలను ప్రముఖ స్ట్రీల వైద్య నిపుణులైన సీనియర్ డాక్టర్ శ్రీలక్ష్మి మోహన్ రెడ్డి, ఐదుగురికి, అల్పవైద్య నిపుణుల అధినేత డాక్టర్ పూటూరి సరేందర్ రెడ్డి ఐదుగురికి, ఆర్ బి వి ఆర్ ఆర్ విజ్ఞాన పరిషత్ తరుపున 19 మందికి ఉపకార వేతనాలు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా అల్పవైద్య నిపుణుల అధినేత పూటూరి సరేందర్ రెడ్డి పాల్గొనగా, రాజా బహదూర్ వెంకట రామారెడ్డి రెడ్డి సంక్షేమ సంఘం ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా అధ్యక్షులు నరహరి జగ్గారెడ్డి కార్యదర్శి బండ గోపాల్ రెడ్డి కోశాధికారి కాస్తవ్ మధుకర్ రెడ్డి, పెద్దాపాళె శేష రెడ్డి, రెడ్డి సంఘం సీనియర్ నాయకులు కాంతాల సత్యనారాయణ, ప్రజాశక్తి దినపత్రిక ఎడిటర్ జాలి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బీజేడీ కళాశాల డిప్యూటీ సర్జన్ సుదర్శన్ రెడ్డి, రెడ్డి, ఉపాధ్యక్షులు జనుకొండ నాగేశ్వర్ రెడ్డి, గన్ను మహేశ్వర్ రెడ్డి, సంయుక్త కార్యదర్శులు దాసరి రాం రెడ్డి, ధ్యాన భాస్కర్ రెడ్డి, కార్యకర్త సభ్యులు కంది అశోక్ రెడ్డి, చింతల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఏనుగు చుక్క రెడ్డి, నల్ల కొండల రెడ్డి, చింతల రమణ రెడ్డి, గుజ్జల రేషు, వేముల సుదర్శన్ రెడ్డి, బిరెడ్డి కరుణాకర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూతన సినిమా పోస్టర్ విడుదల కార్యక్రమ ఆహ్వాన పత్రిక అందించిన బన్నీ అశ్వంత్ బృందం

- కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఉత్తమ నటుడు అవార్డు గ్రహీత "డాక్టర్. వంగపల్లి అంజయ్య స్వామి"

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 22, (తెలంగాణ కిరణం విలేజ్): ఈనెల 25వ తేదీన హైదరాబాదులోని ఫిలింనగర్ సొసైటీ రామానాయుడు బిల్డింగ్లో జరగబోయే నూతన సినిమా పోస్టర్ విడుదల కార్యక్రమానికి ఐ వి ఎఫ్ జాతీయ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఉప్పల శౌంధేష్ అధినేత టీపిసిసి ప్రచార కమిటీ కో కన్వీనర్ ఉప్పల శ్రీనివాస్ గుప్తాకు అందించారు. శ్రీ జగన్మోహన్ రేణుక శ్రీయేష్ బృంద సభ్యులు. సినిమా డైరెక్టర్ బన్నీ అశ్వంత్ అధ్యక్షులతో జరిగిన కార్యక్రమంలో సినీ నిర్మాతలు లయన్ సామా శ్రీధర్ గుప్తా, సర్దార్ పంజాల వెంకట్ గౌడ్, గౌరీశర్మ శ్రీనివాస్ గుప్తా, వెంకట్ నాయుడు, జూనియర్ నటుడు సామా సరేష్, వై శశాంత్ గౌడ్, ప్రముఖ కవి దాచేపల్లి దేవేందర్ గుప్తా, ఐవిఎఫ్ నాయకులు గుండా శ్రీనివాస్, బెలిదే రవి కుమార్, పురుషోత్తం తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఈడి కార్యాలయ ముట్టడి కార్యక్రమంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి



కుత్బుల్షాహ్, ఆగస్టు 22, (తెలంగాణ కిరణం ప్రతినీధి): ఏబిసీసీ పిలుపు మేరకు అలానే మెగా కుంభకోణం పై జాయింట్ పార్లమెంటరీ కమిషన్ (జెసిసి) వేసి విచారణ జరిపించి దోషులను చట్టపరంగా శిక్షించి అదే విధంగా సెలి చైర్మన్ వెంటనే రాజీనామా చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ నేడు ఈడి కార్యాలయ ముట్టడి కార్యక్రమంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఉప ముఖ్య ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యవహారాల ఇంచార్జి డివదాస్ మున్నీ, మంత్రిలు, ఎమ్మెల్యేలు, కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య నాయకులతో కలిసి పాల్గొన్న కుత్బుల్షాహ్ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి కొలన్ హనుంత్ రెడ్డి, టీపీసీసీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శులు నర్సారెడ్డి భూపతిరెడ్డి, జోన్నె శివారెడ్డి, పున్నా రెడ్డి. ఈ కార్యక్రమంలో కుత్బుల్షాహ్ నియోజకవర్గ నుండి డివిజన్ నాయకులు, ఎన్ ఎన్ యు ఐ నాయకులు యూజీ కాంగ్రెస్ నాయకులు, మహిళా కాంగ్రెస్ నాయకులు, సీనియర్ నాయకులు కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఫోరం "చైతన్య యాత్ర"



వేములవాడ, ఆగస్టు 22, (తెలంగాణ కిరణం విలేజ్): ఈ నెల 22, గురువారం రోజున జిల్లా సాంస్కృతిక కళా సంస్థల సమైక్య వేములవాడ నృత్య కళానికేతను ప్రధాన కార్యాలయం వేములవాడ నందు జరిగిన సమావేశంలో తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఫోరం కళాకారుల విభాగం రాష్ట్ర కన్వీనర్ కళాతపస్వి యెల్ల పోశెట్టి మాట్లాడుతూ.. 33 జిల్లాల చైతన్య యాత్రలో భాగంగా ఈ నెల 25వ తేదీన ఆదివారం ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లాలోని సిరిసిల్ల వేములవాడ జగిత్యాల కరీంనగర్, పెద్దపల్లి, మంభని, గోదావరి ఖనిలో జరుగు చైతన్య యాత్ర ఉద్యమ కారుల మేధావులు విద్యావేత్తలు కవులు రచయితలు కళాకారులు ఉద్యమ నాయకులు పాల్గొని విజయవంతం చేయగలరని కోరారు. రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డాక్టర్ సీమ శ్రీనివాసరావు ఆదేశాల మేరకు సిరిసిల్ల జిల్లా కేంద్రంలో డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ చొరస్తా దగ్గర ఉదయం 10 గంటలకు అలాగే వేములవాడ తిప్పూర్ బస్టాండులో 10: 45 నిమిషాలకు తెలంగాణ తల్లినివ్వాలి వద్ద ఉద్యమకారుల స్వాగతం పలుకుతూ పోస్టర్ ఆవిష్కరణ తెలంగాణ ఉద్యమ కారుల ఫోరమ్ రాజన్న దర్శనంఆరవ ఆవిర్భావ దినోత్సవ సందర్భంగా ఉద్యమ కారుల ఆత్మీయ గాన సన్మానం గోడ పత్రికను ఆవిష్కరణ జరుగును చైతన్య యాత్ర మొదలయి రాజన్న దర్శనం చేసుకొని తెలువాత వేములవాడ పట్టణంలోని సి.నారాయణ రెడ్డి కళా మందిరం నందు ముగుస్తుంది తెలంగాణ ఉద్యమకారులవరం ఆరవ ఆవిర్భావ దినోత్సవ సందర్భంగా తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఆత్మీయ గాన సన్మానం గోడపత్రిక ఆవిష్కరణ జరుగును వచ్చేనెల సెప్టెంబర్ 27 శుక్రవారం ఉదయం 11 గంటలకు సికింద్రాబాద్ లోని హరిహర కళాభవన్ నందు జరుగు కార్యక్రమంలో విజయవంతం చేయగలరని కోరుచున్నాము ఇందులో పాల్గొన్న కళా సంస్థ న్యాయ సంహారాలు నేరేఖ్ తిరుమల గౌడ్ కళా సమస్య సంహారాలు బోజు కనకయ్య రాజన్న సమైక్య గౌరవాధ్యక్షులు బొడ్డు రాములు జిల్లా అధ్యక్షులు సావన పల్లి శ్రీనివాస్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి వారాల దేవయ్య జిల్లా సమాఖ్య కోశాధికారి బులి శంకరయ్య గౌరవ అధ్యక్షులు కనపల్లి హనుండ్ల నృత్య కళ సీతేతన్ మన్నావల లక్ష్మి నారాయణ సేనాసంస్థ ప్రధాన కార్యదర్శి వెంపి రవి గౌడ్ కుమార్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి గుమ్మడి రాజేంద్ర గౌడ్ గాయకులు వెదుర రవి గౌడు మామిళ్ళ సత్యయ్య చిలుముల రమేష్ చారి అన్నారు పోలీస్ గెరిగిండ్ల చంద్రయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిసి న్యాయవాదుల రాష్ట్ర సేదగ్గు జయప్రదం చేయండి

- విస్తృత ప్రచారం చేస్తున్న ఐ ఎల్ పి ఎ నాయకత్వం
- బార్ అసోసియేషన్లలో పాస్టర్ ఆవిష్కరణ
- సూర్యాపేట, తుంగతుర్తి, తోర్రూరు, మహబూబాబాద్ కోర్టుల్లో ప్రచారం



భవిష్యత్ ఉద్యమం పట్ల ప్రసంగిస్తూనే తెలిపారు. సూర్యాపేట జిల్లా తుంగతుర్తి బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు సత్యనారాయణ అధ్యక్షతన తుంగతుర్తి కోర్టులో మంగళవారం జరిగిన సమావేశంలో వారు సదస్సు వాల్ పోస్టర్ విడుదల చేసి మాట్లాడారు. బి.సి సమాజానికన్న ప్రధాన సమస్యలైన కుల జనగణన, దామాషా ప్రకారం వాటా, మహిళా రిజర్వేషన్లలో బి.సి కోటా, చట్టసభల్లో వాటా, రాజకీయాల్లో వాటా అంశాలపై ప్రముఖులైన పకులాభరణం కృష్ణమోహన్, ప్రొఫెసర్ సింహాద్రి, కర్ణాటక సీనియర్ న్యాయవాది ఎన్ బాలన్, పూనే సీనియర్ న్యాయవాది వాసంతి నల్లదా, మధ్యప్రదేశ్ కు చెందిన వినాయక్ ప్రసాద్ షా లు ఈ సదస్సులో పాల్గొని విలువైన సందేశాన్ని అందిస్తూనే తెలిపారు. ఒ.సి.సి న్యాయవాదులను ఒ.సి.సి సమాజానికి అనుసంధానం చేయడమే ఐ ఎల్ పి ఎ లక్ష్యమని, బి.సి సమస్యల పట్ల బి.సి న్యాయవాదులకు అవగాహన పెంచడం వల్ల మెజార్టీ వీడితే సమాజానికి మేలు జరుగుతుందని అన్నారు. పాలకర్నూలు ఉద్దేశపూర్వకంగా మెజార్టీ సమాజానికి అన్యాయం చేస్తూ పాలన కొనసాగిస్తున్నారని, అత్యున్నత న్యాయ వ్యవస్థ కూడా బహుజన సమాజానికి వ్యతిరేకంగా పనిచేస్తుందని అన్నారు. బహుజన న్యాయవాదులు బహుజన సమాజం కోసం పని చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. మహబూబాబాద్ జిల్లా తోర్రూరు కోర్టులో బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు ప్రవీణ్ రాజ్ అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశంలో వారు వాల్ పోస్టర్ను ఆవిష్కరించి మాట్లాడారు. వేల ఎండ్లుగా ఉత్పత్తి, త్రవ్వకం కీలకపాత్ర పోషిస్తూ సమాజ మనుగడ కోసం ఎంతో కృషి చేస్తున్న బి.సి సమాజం నేడు అన్ని రంగాల్లో అన్యాయానికి గురవుతుందని, ప్రత్యేకించి కీలక రంగమైన టెక్నాలజీలో బి.సి లకు సమచిత వాటా దక్కడం లేదని, సామాజిక, ఆర్థిక, రాజకీయ రంగాల్లో జనాభా దామాషా ప్రకారం వాటా సాధన కోసం జరిగిన సమావేశంలో బి.సి న్యాయవాదులతో పాటు ఇతర రంగాల్లో ఎదిగిన బి.సి లు ముందుదాని విజ్ఞప్తి చేశారు. సామాజికన్యాయ సమరంలో బహుజన న్యాయవాదులను భాగస్వాములను చేసి సామాజిక,

రాజకీయ, ఆర్థిక రంగాల్లో జనాభా దామాషా ప్రకారం వాటా సాధించడమే లక్ష్యంగా పోరాటం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. మహబూబాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని కోర్టులో సీనియర్ న్యాయవాది కొంపెళ్లి వెంకటయ్య అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశంలో వారు పాల్గొని మాట్లాడారు. సకల సామాజిక రంగాల్లో జనాభా దామాషా ప్రకారం వాటా కోసం గత 60 ఏండ్లుగా ఎన్ని పోరాటాలు చేసినా పాలక వర్గాలు స్పందించడం లేదని, స్వాతంత్ర్యం వచ్చి 75 ఏండ్లు దాటినా, స్వేచ్ఛ, సమానత్వం కోసం రాజ్యాంగం వ్రాసుకున్నా 90 శాతం ప్రజలకు ఇంకా న్యాయం జరగడం లేదని అన్నారు. సామాజిక న్యాయ సమరంలో బి.సి సమాజం బలవంతంగా సాగి చట్టసభల్లో, న్యాయ వ్యవస్థలో వారి వాటా వారు సాధించుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహబూబాబాద్ బార్ అసోసియేషన్ న్యాయవాదులు మామిడాల సత్యనారాయణ, దాసరి నాగేశ్వరరావు, పుల్లారెడ్డి కృష్ణయ్య, కె ఆనంద్ కుమార్, బుర్ర శ్రీనివాస్ గౌడ్, కారింగుల జయపాల్, గౌస్, మండుల శ్రీనివాస్, ఎన్ సునీత, జయకృష్ణ, మున్ను తోర్రూరు బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు కల్వల ప్రవీణ్ రాజు, ప్రధాన కార్యదర్శి రామకృష్ణ, కోశాధికారి సైదులు, ఏ జి పి బండవల్లి వెంకన్న, సీనియర్ న్యాయ వాదులు పల్లపు మహేష్, ప్రేమ్ చందర్, రఘురాం రెడ్డి, ప్రభాకర్ రెడ్డి, లాలూ, శ్రీనివాస్, విజయ, పల్లవి, వెంకటేశ్వర్లు, తుంగతుర్తి బార్ అసోసియే షన్ కోశాధికారి బి ప్రతాప్, బార్ మాజీ అధ్యక్షులు జిల్లా కుమారస్వామి, న్యాయవాదులు కుంభం రణధీర్, వంగాల నాగరాజు, వేణురాజ్, సూర్యాపేట జిల్లా న్యాయవాదులు హాస్సెన్, రేగడి శంకరయ్య, వి సత్యనారాయణ పిళ్ళై, కాకి రాంరెడ్డి, కొంపెళ్లి లింగయ్య, కోక రంజిత కుమార్, బి అనిల్, ఎల్ సుభాషిణి, చందన, ఆశోక్, అనిల్ కుమార్, సుధాకర్, పరమేశ్, బాగాల నరసింహ, బి వెంకట్ రత్నం, ఎ.వెంకటేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అన్నపూర్ణ స్వచ్ఛంద సేవ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో 60వ రోజు అన్నదాన కార్యక్రమం



వేములవాడ, ఆగస్టు 22, (తెలంగాణ కిరణం విలేజ్): దక్షణ కాశీగా పేరుగాంచిన వేములవాడ శ్రీరాజరాజేశ్వర స్వామి ఆలయ ఆవరణలో నిత్యం నిర్వహిస్తున్న అన్నదాన కార్యక్రమంలో భాగంగా 60వ రోజు కాసారపు అభిషేక్ గారి జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకుని వారి కుటుంబ సభ్యులు అందించిన సహకారంతో మరియు సంవత్సర దాతలు తోట లక్ష్మి, బప్పు విశాల పూర్ణిమ, కూరగాయల శ్రద్ధాద్వయ్ మౌర్య, గార్ల, మరియు శాశ్వత దాతలు సగభోతు రవీందర్ జ్యోతి (భాను ఏజెన్సీ)వారి సహాయంతో ఈ రోజు వేములవాడ శ్రీ రాజరాజేశ్వర స్వామి ఆలయ పార్కింగ్ స్థలంలో 80మంది అన్నదాన సేవలకు భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగిందని ప్రస్తావిస్తూ నిర్వాహకులు తోట లహరి అన్నారు, అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ నిత్యం నిర్వహించే అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ఇంకా అభివృద్ధి చేయుటకు గాను ఇతర సేవ కార్యక్రమాలకు గాను మీ వంతు సహాయ సహకారాలు అందించాలనుకునేవారు ప్రస్తుతం నెంబర్ 8919376459,ను సంప్రదించి ట్వి%కి%డిగా కొరారు, ఇట్టి సేవ కార్యక్రమంలో ప్రస్తావనకు తోట లహరి కాసారపు అభిషేక్ తోట రాజేష్, తోట రాము, ముంజ సందీప్, బల్లారి అశీల్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కష్ట జీవుల బతుకులను ఆగం చేస్తున్న బుల్డోజర్ ఎమ్మెల్యే రాజ్ తాకూర్



- గోలివాడ ప్రసన్న కుమార్ గంగపుత్తం
గోలివాడ (గోలివాడ) ఆగస్టు 22 తెలంగాణ కిరణం విలేజ్: ఎన్నికే పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు స్థానిక గోలివాడ ప్రసన్న కుమార్ గంగపుత్తం అధ్వర్యంలో పత్రికా విలేజ్ లో సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో గోలివాడ ప్రసన్న కుమార్ గంగపుత్తం మాట్లాడుతూ “ రామగుండం ఎమ్మెల్యే మక్సూద్ సింగ్ రాజ్ తాకూర్ కక్ష్య పూరిత రాజకీయాలు చేస్తున్నారని, రామగుండం కార్పొరేషన్ పరిధిలో సుమారు 250 పైలీలుకు ఫ్లెక్సీ బోర్డులు అకారణంగా తీసివేసి సుమారు 200 మంది ఉపాధికి తీవ్ర నష్టం కలిగించడం జరిగిందని, రామగుండం కార్పొరేషన్ లో సుమారు 10 ఫ్లెక్సీ బ్రాండ్ లో పావులు ఉండగా, వాటి యజమానులు అప్పులు చేసి, బ్యాంకులలో లోన్ తీసుకొని అనేక మందికి ఉపాధి కల్పిస్తున్నారని, కానీ ఎమ్మెల్యే రాజ్ తాకూర్ అనారోపిత చర్యల వలన వారి పనిలోకి వచ్చింది. జిల్లా అభివృద్ధి పరిషత్ లో ఎమ్మెల్యే పావులకు కిరాయిలు కట్టలేక పోతున్నారు. బ్యాంకు ఈఎంబి లు, అప్పులు వడ్డీలు కట్టలేక ఆర్థికంగా తీవ్ర ఇబ్బందులను ఎదుర్కొంటున్నారు. హైవేలపై ఫ్లెక్సీ బోర్డులను తొలగించినప్పుడు, హైవేలకు వంద మీటర్ల దూరంలో వైస్ పావులు, బార్ పావులు ఉండాలనే ఆదేశాలను కూడా ఎమ్మెల్యే రాజ్ తాకూర్ పాటించాలని, హైవేలపై ఫ్రాఫిట్ సిగ్నల్స్ కూడా ఉండకూడదని, కానీ రామగుండం కార్పొరేషన్ ఏరియాలో ఫ్రాఫిట్ సిగ్నల్స్ వలన ప్రమాదాలు జరిగిన సంఘటనలు ఉన్నాయి, వైస్, బార్ వలన నిత్యం ప్రజలు ప్రమాదాలకు గురవుతున్నారు. వాటిని వదిలివేసి ఫ్లెక్సీ బోర్డులను తొలగించి కష్ట జీవుల బతుకులను ఎమ్మెల్యే రాజ్ తాకూర్ బుల్డోజర్ తోలుతున్నారని, రామగుండం కార్పొరేషన్ కు ప్రతి సంవత్సరం సుమారు నలభై లక్షల రూపాయలు ఆదాయం వచ్చే ఫ్లెక్సీ బోర్డులను తొలగించి కార్పొరేషన్ ఆదాయానికి గండి పడుతుందని, ఫ్లెక్సీ పావు యజమానులు భయభ్రాంతులను గురవుతున్నారని, వారు అప్పులపాపై ఎవరైనా ఆత్మహత్య చేసుకుంటే, దానికి భద్రత ఎమ్మెల్యే పోషిస్తాడా? వారి కుటుంబం రోడ్డున పడితే ఆ భద్రత ఎమ్మెల్యే తీసుకుంటాడా? అని ప్రశ్నించారు. ఎమ్మెల్యే రాజ్ తాకూర్ మొదటగా హైవేలపై ఉన్న వైస్, బార్లను తొలగించాలని, వంద మీటర్ల దూరంలో ఏర్పాటు చేసేవిధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని, తీసివేసిన ఫ్లెక్సీ బోర్డులను వెంటనే ఏర్పాటు చేసేవాలని, ఎన్నికే పార్టీ ఫ్లెక్సీ పావు యజమానులకు అందగా ఉంటుందని, ఎన్నికే పార్టీ పెద్దపల్లి జిల్లా అధ్యక్షులు, రామగుండం నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ గోలివాడ ప్రసన్న కుమార్ గంగపుత్తం డిమాండ్ చేశారు. ఈ విలేజ్ లో సమావేశంలో ఎన్నికే పార్టీ జిల్లా నాయకులు చెన్నూరి నాగరాజు, గుజ్జపల్లి రాజ్ కుమార్, కోట శ్రీనివాస్, మహిళా నాయకురాలు మామిడిపల్లి రాజేశ్వరి, నూనే కనకలక్ష్మి, అరుణి పద్మ, దేశబత్తుల రజిత, గుంటి విజయలక్ష్మి, బద్రి లక్ష్మి, మడిపెల్లి దేవమ్మ, ఇరుకుల్ల లక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ ఆదేశాల ప్రకారం రుణమాఫీ

- ఏపీజీబీబీ బ్యాంక్ మేనేజర్ నూర్ మహమ్మద్
కోరంపాటి గద్వాల, ఆగస్టు 22, (తెలంగాణ కిరణం) : ఉండవల్లి మండలం తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రూ. 2 లక్షల వరకు ప్రకటించడంతో ఆయా బ్యాంకుల్లో రైతులతో క్రిక్కిరిసి పోయాయి. ఉండవల్లి మండలం టోకూర్ గ్రామంలోని ఆంధ్రప్రదేశ్ గ్రామీణ వికాస్ బ్యాంకు లో రెండు లక్షల వరకు రుణమాఫీ విడుదల కాగా బ్యాంక్ పరిధిలో మొత్తం 1700 మంది రైతులకు వర్తిస్తుందిని బ్యాంక్ మేనేజర్ నూర్ మహమ్మద్ తెలిపారు. ఈ నెలఖరదోపు రుణమాఫీ అందరూ రైతుల భావాలలో జమ చేయడం జరుగుతుందని ఆయన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఫీల్డ్ ఆఫీసర్ మాధురి, క్యాషియర్ సుమలత, రైతులకు ఎప్పటికప్పుడు సహకరిస్తూ పనులు చేస్తున్నారు.

అల్ట్రాటెక్ సిమెంట్ టెక్నికల్ మొబైల్ ల్యాబ్ వాహనం ప్రారంభించిన మున్సిపల్ చైర్మన్

ఇల్లందకుంట్ల, ఆగస్టు 22 (తెలంగాణ కిరణం విలేజ్): గురువారం రోజున, ఇల్లందకుంట్ల దేవస్థానంలో, అల్ట్రాటెక్ సిమెంట్ టెక్నికల్ మొబైల్ ల్యాబ్ వాహనం ప్రారంభించిన జమ్మికుంట మునిసిపల్ చైర్మన్ తక్కులపల్లి రాజేశ్వర్ రావు. ఈ కార్యక్రమంలో, అల్ట్రాటెక్ టెక్నికల్ తెలంగాణ స్టేట్ ఇంచార్జ్ నందిక శ్రీనివాస్ రావు, మహాలక్ష్మి ఐరన్ హార్వేర్ రామడుగు రవీందర్ రావు, మార్కెటింగ్ ఆఫీసర్ ముఖేష్, టెక్నికల్ ఆఫీసర్ శ్రీకాంత్, కౌన్సిలర్లు దర్యాంల శ్రీనివాస్, పాతక రమేష్, మేట్రియల్ భూపతి, రమేష్, మురళి, రాజయ్య, కుమార్ జమ్మికుంట, ఇల్లందకుంట్ల సంబంధించిన మేట్రియల్ పాల్గొన్నారు.

9 డివిజన్ బంజారా తీజ్ ఉత్సవాల్లో పాల్గొన్న “బజిపి నేతలు”



కఠినగర్, ఆగస్టు 22, (తెలంగాణ కిరణం విలేజ్): కఠినగర్ సగరపాలక సంస్థ 9వ డివిజన్ లో జరిగిన బంజారా తీజ్ ఉత్సవాల్లో బిజిపి నాయకులు పాల్గొన్నారు. ఇల్లి కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన బిజిపి కఠినగర్ కన్వీనర్ బోయిస్వల్లి ప్రవీణ్ రావు మాట్లాడుతూ బంజారా తీజ్ ఉత్సవాలు జరుపుకుంటున్న సందర్భంగా సోదర సోదరీమణులందరికీ బిజిపి పక్షాన శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నట్లు చెప్పారు. స్థానిక నేత రాజేందర్ నాయక్ అధ్వర్యంలో ఈ కార్యక్రమంలో బిజిపి నాయకులు పనుపులేటి శివారంధం, మాసం గజేష్, కొల్లారెడ్డి కాన్దర్ల ఆనంద్, తనకు నాయి కృష్ణ , అనిల్ నాయక్ 9వ డివిజన్ బిజిపి నాయకులు కార్యక్రమాల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తక్షణమే రైతులకు రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేయాలని డిమాండ్

- బిఆర్ఎస్ పార్టీ
తంగళ్ళపల్లి, ఆగస్టు 22, (తెలంగాణ కిరణం విలేజ్): రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా తంగళ్ళపల్లి మండలంలోని గురువారం రోజున కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల సమయంలో రైతులకు రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేస్తామని ఇచ్చిన హామీలను రివలెలుగా గడుస్తున్న ఇప్పటివరకు రైతులకు రుణమాఫీ సకాలంలో చేయలేకపోవడం పట్ల రైతులు రోడ్డుపైన నిరసన వ్యక్తం చేశారు. రెండు లక్షల రుణమాఫీ పైన రైతులకు తక్షణమే రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సకాలంలో అమలు చేయాలని బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, రైతు సంఘాలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తంగళ్ళపల్లి, ఆగస్టు 22, (తెలంగాణ కిరణం విలేజ్): రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా తంగళ్ళపల్లి మండలంలోని గురువారం రోజున కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల సమయంలో రైతులకు రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేస్తామని ఇచ్చిన హామీలను రివలెలుగా గడుస్తున్న ఇప్పటివరకు రైతులకు రుణమాఫీ సకాలంలో చేయలేకపోవడం పట్ల రైతులు రోడ్డుపైన నిరసన వ్యక్తం చేశారు. రెండు లక్షల రుణమాఫీ పైన రైతులకు తక్షణమే రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సకాలంలో అమలు చేయాలని బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, రైతు సంఘాలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అదాని మెగా కుంభకోణంపై విచారణ జరపాలి

రామగుండం ఎమ్మెల్యే మక్సూద్ సింగ్ రాజ్ తాకూర్
అదాని మెగా కుంభకోణంపై విచారణ జరపాలి, సెబీ చైర్మన్ అక్రమాలపై జేపీసీ చేయాలి, సెబీ చైర్మన్ రాజీనామా చేయాలి, దోపిడీలకు చట్టపరంగా శిక్షించాలనే డిమాండ్లతో మహబూబాద్ లోని గన్ పార్క్ సుడిచిపెట్టిన భారీ నిరసన ర్యాలీ లో పాల్గొని అనంతరం గౌరవ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తో మరియు మంత్రులతో, ఎమ్మెల్యేలతో, ప్రజాప్రతినిధులతో కలిసి ఈ.డి కార్యాలయం ముందు ధర్నా కార్యక్రమంలో రామగుండం శాసనసభ్యులు మక్సూద్ సింగ్ రాజ్ తాకూర్ పాల్గొన్నారు.

(గోదావరిఖని) ఆగస్టు 22 తెలంగాణ కిరణం విలేజ్: అల్ ఇండియా కాంగ్రెస్ కమిటీ పిలుపు మేరకు ఆధాని మెగా కుంభకోణం పై విచారణ జరపాలి, సెబీ చైర్మన్ అక్రమాలపై జేపీసీ చేయాలి, సెబీ చైర్మన్ రాజీనామా చేయాలి, దోపిడీలకు చట్టపరంగా శిక్షించాలనే డిమాండ్లతో మహబూబాద్ లోని గన్ పార్క్ సుడిచిపెట్టిన భారీ నిరసన ర్యాలీ లో పాల్గొని అనంతరం గౌరవ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తో మరియు మంత్రులతో, ఎమ్మెల్యేలతో, ప్రజాప్రతినిధులతో కలిసి ఈ.డి కార్యాలయం ముందు ధర్నా కార్యక్రమంలో రామగుండం శాసనసభ్యులు మక్సూద్ సింగ్ రాజ్ తాకూర్ పాల్గొన్నారు.

కరెంటు కోతలతో.. “ఉక్కిరిబిక్కిరి”

- రాత్రింతా నిద్ర లేక జనం జాగారం
- ఫోన్ చేస్తే స్విచ్ ఆఫ్ చేసుకున్న ఏ ఈ లైన్స్.
పెళ్ళేరు, ఆగస్టు 22, (తెలంగాణ కిరణం): పొద్దు స్థానం చేసు వసలేక కాలి పనులు చేసు కుని అలసిపోయి రాత్రికి ఇంత అన్నం తిని కునుకు తిడామంటే కుదరదు అక్కడ రాత్రింతా జాగారం ఉండాలి అంటే ఎందుకంటే అక్కడ కరెంట్ ఉండదు. పెళ్ళేరు మండలం చెలిపిల్ల పెళ్ళేరు మునిసిపాలిటీ లోని ప్రజలు నిత్యం కరెంటు కోతలతో సతమతమవుతున్నారంటే కొత్త ప్రభుత్వం వచ్చి 7 నెలలు కావచ్చున్న ఒక్కరోజు కూడా కరెంటు సక్రమంగా ఉండదు రాత్రినక పగలనకా నిత్యం కరెంటు కోతలతో ఇబ్బంది గురవుతున్నారని ప్రజలు పొంతు పనులు లేదా ఏదో ఒక పని చేసి ఇంటికి వచ్చి రెస్టు తీసుకుందామంటే అంత ఈజీ కాదు. ఒకసారి కరెంటు ఉంటుంది. ఒకసారి అసలే ఉండదు, రాత్రి అన్నం తిని పడుకుంటే నిద్ర వస్తుందన్న గ్యారంటీ ఉండదు దోమల బాధతో ఉక్కుపాతాతో ఇబ్బంది పడుతూ జాగారం చేయాలి ప్రజలు చిన్నపిల్లలు సన్న పిల్లల తల్లుల పరిస్థితి ఇంకా భారీగా వస్తుంది చిన్నగా వచ్చినా గాలి వీచినా వెంటనే కరెంటు కోత చేస్తారు ఇదేంటని సంబంధిత ఏఈ ఏ లైన్స్ ను అడిగితే పైనుంది పొయింది మన దగ్గర కాదంటూ జాగారం ప్రజలు ఎన్నోసార్లు కరెంటు ఏఈ ఏ లైన్స్ ను అడిగి అడిగి వినిగిపోయారు వీలైతే వారి ఫోన్ స్విచ్ ఆఫ్ చేసుకుంటారే తప్ప ప్రజలకు సమాధానం మాత్రం చెప్పరు పరిష్కారం అన్నలు చేయని ప్రజలు అందులకు అధికారం వచ్చే వాళ్ళు అడగ లేక ప్రతివక్తం వాళ్ళు ప్రశ్నించలేక ప్రజల తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారు. కాపుర స్థానిక ఎమ్మెల్యే వెంటనే స్పందించి సమస్యను పరిష్కరించాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.



